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Ⅰ 調査結果 

Ĩ 回答者Ơƙいƛ 

さĨ）回答者Ɲ対象者の同一性 

問Ĩ ƈƣ用紙さ調査票ざƠ回答ƎǀƣƤ誰ƜƎƀ。 

 

本調査ƣ回答者Ƥ、⑤施設ƣ職員ƣ方⑥Ɓ 64.6ぽ、⑤宛名ƣ本人⑥Ɓ 22.9ぽ、⑤家族⑥Ɓ
9.4ぽ、⑤ƒƣ他⑥Ɓ 1.0ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 D1-1-1 回答者さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

ĩ 宛名の方自身のƈƝƠƙいƛ 

さĨ）対象者の性別 

問ĩ 性別ǇƉ回答ƄƕƊい。 

 

対象者ƣ性別Ƥ、⑤男性⑥Ɓ 58.3ぽ、⑤女性⑥Ɓ 39.6ぽ、⑤ƒƣ他⑥・⑤答えƔƄƟい⑥Ɓ
回答ƟƌƝƟƘƛいǀ。 

図表 D2-1-1 対象者ƣ性別さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

22.9 9.4 64.6

1.0 2.1

ᐄྡࡢ本人 家族
施設ࡢ職員

方ࡢ

そࡢ௚ 無回答

ｎ

96

㸦％㸧

全体

58.3 39.6

0.0 0.0 2.1

男性 女性 そࡢ௚
答えࡓく࡞

い

無回答

ｎ

96

㸦％㸧

全体
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さĩ）対象者の年齢 

問Ī 年齢ǇƉ回答ƄƕƊい。 

 

対象者ƣ年齢Ƥ、⑤50 代⑥Ɓ 35.4ぽ、⑤60 代⑥Ɓ 19.8ぽ、⑤30 代⑥Ɓ 17.7ぽ、⑤40 代⑥
Ɓ 13.5ぽ、⑤70代⑥Ɓ 6.3ぽ、⑤20代⑥Ɓ 3.1ぽ、⑤80歳以上⑥Ɓ 2.1ぽ、⑤20歳未満⑥Ɓ
回答ƟƌƝƟƘƛいǀ。 

図表 D2-2-1 対象者ƣ年齢さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

0.0 3.1

17.7 13.5 35.4 19.8 6.3

2.1 2.1

20歳

未満

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳

以ୖ

無回答

ｎ

96

㸦％㸧

全体
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Ī 障Ɓいの状況Ơƙいƛ 

さĨ）所持ƌƛいǀ障害者手帳等 

問ī ſ持Ɩƣ手帳等Ƥ、ƞǁƜƎƀ。づ複数回答て 

 

所持ƌƛいǀ障害者手帳等Ƥ、⑤愛ƣ手帳ĩ度⑥Ɓ 54.2ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤身体障害
者手帳Ĩ級⑥Ɓ 16.7ぽ、⑤愛ƣ手帳Ī度⑥Ɓ 15.6ぽƝ続Ƅ。ƳƔ、⑤いƏǁƷ持ƘƛいƟ
い⑥Ƥ回答ƟƌƝƟƘƛいǀ。 

図表 D3-1-1 所持ƌƛいǀ障害者手帳等さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.7

5.2

2.1

1.0

0.0

1.0

5.2

54.2

15.6

9.4

1.0

0.0

0.0

1.0

1.0

3.1

0.0

7.3

0 10 20 30 40 50 60

身体障害者手帳䠍級

身体障害者手帳䠎級

身体障害者手帳䠏級

身体障害者手帳䠐級

身体障害者手帳䠑級

身体障害者手帳䠒級

愛䛾手帳䠍度

愛䛾手帳䠎度

愛䛾手帳䠏度

愛䛾手帳䠐度

精神障害者保健福祉手帳䠍級

精神障害者保健福祉手帳䠎級

精神障害者保健福祉手帳䠏級

自立支援医療費(精神通院)支給認定ཷ給者証

特定医療費䠄指定㞴病䠅ཷ給者証

䝬䝹都医療券

い䛪䜜䜒持䛳䛶い䛺い

無回答

䠄％䠅n=96
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さĩ）発達障害・高次脳機能障害の有無 

問Ĭ 発達障害、高次脳機能障害Ɲ診断ƊǁƔƈƝƤŷƿƳƎƀ。づ複数回答て 

 

発達障害・高次脳機能障害ƣ有無Ƥ、⑤発達障害Ɲ診断ƊǁƔƈƝƁŷǀ⑥Ɓ 25.0ぽ、
⑤高次脳機能障害Ɲ診断ƊǁƔƈƝƁŷǀ⑥Ɓ回答ƟƌƝƟƘƛいǀ。ƳƔ、⑤いƏǁƷ
Ɵい⑥Ƥ 53.1ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 D3-2-1 発達障害・高次脳機能障害ƣ有無さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ī 施設ƭの入所Ơƙいƛ 

さĨ）施設の所在地 

問ĭ 現在入所ƌƛいǀ施設ƣ所在地ƤƞƈƜƎƀ。 

 

施設ƣ所在地Ƥ、⑤三鷹市以外ƣ東檼都区市町村⑥Ɓ 49.0ぽ、⑤他ƣ道府県⑥Ɓ 40.6ぽ、
⑤三鷹市内⑥Ɓ 8.3ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 D4-1-1 施設ƣ所在地さ全体ざ 

 

 

 

 

 

25.0

0.0

53.1

21.9

0 10 20 30 40 50 60

Ⓨ㐩障害䛸診断䛥䜜䛯䛣䛸䛜あ䜛

高ḟ脳機能障害䛸診断䛥䜜䛯䛣䛸䛜あ䜛

い䛪䜜䜒䛺い

無回答

䠄％䠅n=96

8.3 49.0 40.6

2.1

୕鷹市ෆ
୕鷹市以外ࡢ東

京都༊市⏫村

௚ࡢ㐨府┴ 無回答

ｎ

96

㸦％㸧

全体
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さĩ）施設ƭの入所期間 

問Į 現在ƣ施設Ơ入所ƌƛƀƾƣ期間ƤƞǁƜƎƀ。 

▼ 

ゆ 施設ƭƣ入所期間Ƥ、⑤20年以上⑥Ɓ 51.0ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

年齢ƜƴǀƝ、60歳以上ƜƤ⑤20年以上⑥Ɓ 63.0ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 D4-2-1 施設ƭƣ入所期間さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.2

13.5 11.5 16.7 51.0

3.1

0.0

14.3 16.1 16.1 51.8

1.8

10.5 10.5 5.3 15.8 52.6 5.3

0.0

35.0 15.0 20.0 25.0

5.0

6.4 8.5 14.9 10.6 57.4

2.1

3.7 3.7 3.7

22.2 63.0

3.7

4.0

16.0

4.0

32.0 44.0

0.0

13.6 13.6 13.6 54.3

㸳年未満
㸳年以ୖ

10年未満

10年以ୖ

15年未満

15年以ୖ

20年未満
20年以ୖ 無回答

ｎ

96

56

38

20

47

27

25

81

性

別

年

齢

手

帳

ࡢ

種

類

全体

男性

女性

20࣭30代

40࣭50代

60歳以ୖ

身体障ࡀい

知的障ࡀい

㸦％㸧
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さĪ）施設ƭの入所理由 

問į 現在ƣ施設ƭ入所ƌƛいǀ理由Ƥ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 施設ƭƣ入所理由Ɲƌƛ⑤家族Ơƽǀ介助Ɓ難ƌƄƟƘƔ⑥Ɓ 65.6ぽƝ最
Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤施設ƣưうƁ安心ƌƛ暮ƾƐǀ⑥Ɓ 53.1ぽƝ続Ƅ。 

 

⑤特Ơ理由ƤƟい⑥以外ƣ回答ƠƙいƛいƏǁƣ属性ƜƷ⑤家族Ơƽǀ介助Ɓ難ƌƄƟ
ƘƔ⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。身体障ƁいƜƤ⑤常時介護Ɓ必要⑥Ɲ⑤家族Ơƽǀ介助Ɓ
難ƌƄƟƘƔ⑥Ɓ同率Ɯ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 D4-3-1 施設ƭƣ入所理由さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

65.6

53.1

41.7

20.8

6.3

5.2

5.2

4.2

3.1

3.1

0.0

2.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80

家族䛻䜘䜛介助䛜㞴䛧く䛺䛳䛯

施設䛾ほう䛜安心䛧䛶暮䜙䛫䜛

常時介護䛜必要

家族䛻䛩䛩䜑䜙䜜䛯

医療的䜿䜰䛜必要

ఫ䜎い䛜障䛜い䛻対応䛧䛶い䛺い

将来、地域䛷自立䛩䜛䛯䜑

䝸䝝ビ䝸䜔訓練䜢ཷけ䜛䛯䜑

ᅾ宅䝃䞊ビ䝇䛜୙十ศ䛰䛳䛯

そ䛾௚

特䛻理由䛿䛺い

無回答

䠄％䠅n=96
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図表 D4-3-2 施設ƭƣ入所理由さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

家族ࡿࡼ࡟௓助ࡀ難ࡋく࡞

 ࡓࡗ

施設ࡢほうࡀ安心࡚ࡋ暮ࡽ

 ࡿࡏ

常時௓護ࡀ必要 

65.6 53.1 41.7 

性

別 

男性 

家族ࡿࡼ࡟௓助ࡀ難ࡋく࡞

 ࡓࡗ

施設ࡢほうࡀ安心࡚ࡋ暮ࡽ

 ࡿࡏ

常時௓護ࡀ必要 

64.3 60.7 44.6 

女性 

家族ࡿࡼ࡟௓助ࡀ難ࡋく࡞

 ࡓࡗ

施設ࡢほうࡀ安心࡚ࡋ暮ࡽ

 ࡿࡏ

常時௓護ࡀ必要 

68.4 44.7 34.2 

年

齢 

20࣭30代 

家族ࡿࡼ࡟௓助ࡀ難ࡋく࡞

 ࡓࡗ

施設ࡢほうࡀ安心࡚ࡋ暮ࡽ

 ࡿࡏ

常時௓護ࡀ必要 

70.0 65.0 45.0 

40࣭50代 

家族ࡿࡼ࡟௓助ࡀ難ࡋく࡞

 ࡓࡗ

施設ࡢほうࡀ安心࡚ࡋ暮ࡽ

 ࡿࡏ

常時௓護ࡀ必要 

70.2 48.9 44.7 

60歳以ୖ 

家族ࡿࡼ࡟௓助ࡀ難ࡋく࡞

 ࡓࡗ

施設ࡢほうࡀ安心࡚ࡋ暮ࡽ

 ࡿࡏ

常時௓護ࡀ必要 

55.6 55.6 29.6 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 

常時௓護ࡀ必要㸭家族ࡿࡼ࡟௓助ࡀ難ࡋくࡓࡗ࡞ 施設ࡢほうࡀ安心࡚ࡋ暮ࡽ

 ࡿࡏ

64.0 44.0 

知的障ࡀい 

家族ࡿࡼ࡟௓助ࡀ難ࡋく࡞

 ࡓࡗ

施設ࡢほうࡀ安心࡚ࡋ暮ࡽ

 ࡿࡏ

常時௓護ࡀ必要 

70.4 54.3 43.2 
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Ĭ 施設Ɯの生活Ơƙいƛ 

さĨ）平日さ日中）の過ƉƎ場所 

問İ 平日ƣ日中ǇƞƣƽうƠ過ƉƌƛいƳƎƀ。 

▼ 

ゆ 平日さ日中ざƣ過ƉƎ場所Ƥ、⑤現在ƣ施設Ơƛ作業ƹ訓練Ǉƌƛいǀ⑥Ɓ
54.2ぽ、⑤現在ƣ施設Ơƛ看護ƹ介護Ǉ受Ɔƛいǀ⑥Ɓ 38.5ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

年齢ƜƴǀƝ、高齢ƠƟǀƠƙǁ⑤現在ƣ施設Ơƛ看護ƹ介護Ǉ受Ɔƛいǀ⑥ƣ割合Ɓ
高ƄƟƘƛいǀ。手帳ƣ種類ƜƴǀƝ、身体障ƁいƜƤ⑤現在ƣ施設Ơƛ看護ƹ介護Ǉ受
Ɔƛいǀ⑥Ɓį割強Ǉ占ƶƛいǀ。 

図表 D5-1-1 平日さ日中ざƣ過ƉƎ場所さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.5 54.2

2.1 1.0 3.1 1.0

35.7 57.1

1.8 1.8 3.6 0.0

42.1 50.0

2.6 0.0 2.6 2.6

25.0 60.0 10.0

0.0 0.0 5.0

40.4 55.3

0.0 2.1 2.1 0.0

44.4 48.1

0.0 0.0

7.4

0.0

84.0 16.0

0.0 0.0 0.0 0.0

35.8 58.0

2.5 1.2 2.5 0.0

現在ࡢ施

設࡚࡟┳

護ࡸ௓護

け࡚ཷࢆ

いࡿ

現在ࡢ施

設࡚࡟作

業ࡸ訓練

い࡚ࡋࢆ

ࡿ

௚ࡢ施設

護┳࡚࡟

ࢆ௓護ࡸ

ཷけ࡚い

ࡿ

௚ࡢ施設

作業࡚࡟

ࢆ訓練ࡸ

ࡿい࡚ࡋ

そࡢ௚ 無回答

ｎ

96

56

38

20

47

27

25

81

全体

男性

女性

20࣭30代

40࣭50代

60歳以ୖ

身体障ࡀい

知的障ࡀい

性

別

年

齢

手

帳

ࡢ

種

類

㸦％㸧
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さĩ）自宅ƭの帰宅回数 

問 10 ƈƣĨ年間さ令和Ī年 10月～令和ī年İ月ざƜ、自宅ƭ何回帰ƿƳƌƔƀ。 

▼ 

ゆ 自宅ƭƣ帰宅回数Ƥ、⑤ƈƣĨ年間Ƥ帰ƘƛいƟい⑥Ɓ 51.0ぽ、⑤Ĩ～ĩ回⑥
Ɓ 11.5ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

手帳ƣ種類ƜƴǀƝ、身体障ƁいƜƤ⑤ƈƣĨ年間Ƥ帰ƘƛいƟい⑥ƤĮ割弱Ǉ占ƶǀ。 

図表 D5-2-1 自宅ƭƣ帰宅回数さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.2 3.1

5.2 11.5 51.0 24.0

1.0

5.4

1.8 1.8

12.5 57.1 21.4

0.0

2.6

5.3 10.5 7.9 44.7 26.3

2.6

20.0

5.0 0.0

15.0 40.0 15.0

5.0

0.0 4.3

6.4 12.8 48.9 27.7

0.0

0.0 0.0

7.4

3.7

66.7 22.2

0.0

0.0 4.0 4.0 4.0

68.0 20.0

0.0

4.9 3.7 4.9

13.6 50.6 22.2

0.0

10回以ୖ 㸴～㸷回 㸱～㸳回 㸯～㸰回 㸯年ࡢࡇ

間ࡣ帰ࡗ

࡚い࡞い

自宅ࡣ

い࡞

無回答

ｎ

96

56

38

20

47

27

25

81

全体

男性

女性

20࣭30代

40࣭50代

60歳以ୖ

身体障ࡀい

知的障ࡀい

性

別

年

齢

手

帳

ࡢ

種

類

㸦％㸧
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さĪ）外出の頻度 

問 11 外出ƣ頻度ƤƞǁƄƾいƜƎƀ。施設ƣ敷地内Ɯƣ散歩ƟƞƤ含ƶƟいƜƄƕƊい。 
▼ 

ゆ 外出ƣ頻度Ƥ、⑤ưƝǈƞ外出ƌƟい⑥Ɓ 29.2ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

手帳ƣ種類ƜƴǀƝ、身体障ƁいƜƤ⑤ưƝǈƞ外出ƌƛいƟい⑥Ɓī割強Ǉ占ƶǀ。 

図表 D5-3-1 外出ƣ頻度さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.3 19.8 14.6 19.8 8.3 29.2

2.1

8.9 25.0 14.3 17.9

1.8

32.1

0.0

2.6

13.2 13.2 23.7 18.4 23.7 5.3

5.0

45.0 20.0 10.0

5.0

10.0

5.0

8.5 17.0 12.8 23.4 8.5 29.8

0.0

3.7

7.4 11.1 22.2 11.1 40.7

3.7

0.0 4.0

8.0 24.0 16.0 44.0

4.0

6.2 23.5 12.3 22.2 7.4 28.4

0.0

㐌࡟㸰

日以ୖ

㐌࡟㸯

日くࡽ

い

月࡟㸰

～㸱日

くࡽい

月࡟㸯

日くࡽ

い

㸰～㸱࠿

月࡟㸯日

くࡽい

ほ࡝ࢇ࡜

外出࡞ࡋ

い

無回答

ｎ

96

56

38

20

47

27

25

81

全体

男性

女性

20࣭30代

40࣭50代

60歳以ୖ

身体障ࡀい

知的障ࡀい

性

別

年

齢

手

帳

ࡢ

種

類

㸦％㸧



Ⅰ 調査結果 Ĭ 施設Ɯƣ生活Ơƙいƛ 

279 

さī）日常生活Ɯの困ƿƉƝ 

問 12 日常生活Ɯ困ƘƛいǀƈƝƤ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 日常生活Ɯƣ困ƿƉƝƝƌƛ⑤自分Ɯ身ƣƳわƿƣƈƝƁƜƂƟい⑥Ɓ
39.6ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤外出ƣ機会Ɓ少Ɵい⑥Ɓ 38.5ぽƝ続Ƅ。 

 

⑤特Ơ困ƘƛいǀƈƝƤƟい⑥以外ƣ回答Ơƙいƛ性別ƜƴǀƝ、女性ƜƤ⑤家族Ɲŷ
Ƴƿ会えƟい⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。年齢ƜƴǀƝ、20・30代ƜƤ⑤外出ƣ機会Ɓ少Ɵ
い⑥、40・50 代ƜƤ⑤自分Ɯ身ƣƳわƿƣƈƝƁƜƂƟい⑥、60 歳以上ƜƤ⑤家族ƝŷƳ
ƿ会えƟい⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。手帳ƣ種類ƜƴǀƝ、身体障ƁいƜƤ⑤自分Ɯ身ƣ
ƳわƿƣƈƝƁƜƂƟい⑥、知的障ƁいƜƤ⑤家族ƝŷƳƿ会えƟい⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛ
いǀ。 

図表 D5-4-1 日常生活Ɯƣ困ƿƉƝさ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39.6

38.5

37.5

25.0

12.5

9.4

8.3

5.2

2.1

1.0

10.4

10.4

4.2

0 10 20 30 40 50

自ศ䛷身䛾䜎わ䜚䛾䛣䛸䛜䛷䛝䛺い

外出䛾機会䛜少䛺い

家族䛸あ䜎䜚会え䛺い

健康状態䛻୙安䛜あ䜛

施設職員䜔௚入所者䛸䛾関係䛜う䜎くい䛛䛺い

䝥䝷䜲䝞䝅䞊䛜十ศ保䛶䛺い

施設䛷䛾生活内容䛻୙満䛜あ䜛

将来䛾生活䛻୙安䜢感䛨䛶い䜛

現ᅾ䛾施設䛷䛾作業䜔訓練䛻୙満䛜あ䜛

通䛳䛶い䜛施設䛷䛾作業䜔訓練䛻୙満䛜あ䜛

そ䛾௚

特䛻困䛳䛶い䜛䛣䛸䛿䛺い

無回答

䠄％䠅n=96
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図表 D5-4-2 日常生活Ɯƣ困ƿƉƝさ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

自ศ࡛身ࡲࡢわࡀ࡜ࡇࡢࡾ

 い࡞ࡁ࡛

外出ࡢ機会ࡀ少࡞い 家族࡜あࡾࡲ会え࡞い 

39.6 38.5 37.5 

性

別 

男性 

自ศ࡛身ࡲࡢわࡀ࡜ࡇࡢࡾ

 い࡞ࡁ࡛

外出ࡢ機会ࡀ少࡞い 家族࡜あࡾࡲ会え࡞い 

48.2 39.3 33.9 

女性 

家族࡜あࡾࡲ会え࡞い 外出ࡢ機会ࡀ少࡞い 自ศ࡛身ࡲࡢわࡀ࡜ࡇࡢࡾ

 い࡞ࡁ࡛

44.7 39.5 28.9 

年

齢 

20࣭30代 

外出ࡢ機会ࡀ少࡞い 自ศ࡛身ࡲࡢわࡀ࡜ࡇࡢࡾ

 い࡞ࡁ࡛

家族࡜あࡾࡲ会え࡞い 

55.0 50.0 30.0 

40࣭50代 

自ศ࡛身ࡲࡢわࡀ࡜ࡇࡢࡾ

 い࡞ࡁ࡛

外出ࡢ機会ࡀ少࡞い㸭家族࡜あࡾࡲ会え࡞い 

38.3 36.2 

60歳以ୖ 

家族࡜あࡾࡲ会え࡞い 自ศ࡛身ࡲࡢわࡀ࡜ࡇࡢࡾ

 い࡞ࡁ࡛

外出ࡢ機会ࡀ少࡞い 

48.1 37.0 33.3 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 

自ศ࡛身ࡲࡢわࡀ࡜ࡇࡢࡾ

 い࡞ࡁ࡛

外出ࡢ機会ࡀ少࡞い 家族࡜あࡾࡲ会え࡞い 

48.0 44.0 40.0 

知的障ࡀい 
家族࡜あࡾࡲ会え࡞い 自ศ࡛身ࡲࡢわ࡞ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡢࡾい㸭外出ࡢ機会ࡀ少࡞い 

40.7 39.5 
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さĬ）相談ƜƂǀ人 

問 13 日常生活ƹ障ƁいƣƈƝƟƞƜ困ƘƔ時Ơ、相談ƜƂǀ人Ƥ誰ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 相談ƜƂǀ人Ɲƌƛ⑤施設ƣ職員⑥Ɓ 79.2ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤家族・親
ƐƂ⑥Ɓ 40.6ぽƝ続Ƅ。 

 

⑤相談Ǝǀ相手ƤいƟい⑥以外ƣ回答ƠƙいƛいƏǁƣ属性ƜƷ⑤施設ƣ職員⑥Ɓ第Ĩ
位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 D5-5-1 相談ƜƂǀ人さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79.2

40.6

17.7

15.6

4.2

3.1

2.1

2.1

0.0

7.3

6.3

4.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

施設䛾職員

家族䞉親䛫䛝

相談支援員䠄相談支援事業所䠅

医療関係者䠄医師䞉看護師䛺䛹䠅

௚䛾入所者

市䛾相談窓口

入所者以外䛾友人䞉知䜚合い

障䛜い者団体䜔家族会

䝪䝷ン䝔䜱䜰

そ䛾௚

相談䛩䜛相手䛿い䛺い

無回答

䠄％䠅n=96
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図表 D5-5-2 相談ƜƂǀ人さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

施設ࡢ職員 家族࣭親ࡁࡏ 相談支援員㸦相談支援事業

所㸧 

79.2 40.6 17.7 

性

別 

男性 

施設ࡢ職員 家族࣭親ࡁࡏ ་療関係者㸦་師࣭┳護師

 㸧࡝࡞

80.4 37.5 21.4 

女性 

施設ࡢ職員 家族࣭親ࡁࡏ 相談支援員㸦相談支援事業

所㸧 

78.9 47.4 21.1 

年

齢 

20࣭30代 

施設ࡢ職員 家族࣭親ࡁࡏ ་療関係者㸦་師࣭┳護師

 㸧࡝࡞

75.0 60.0 15.0 

40࣭50代 

施設ࡢ職員 家族࣭親ࡁࡏ 相談支援員㸦相談支援事業

所㸧 

80.9 31.9 21.3 

60歳以ୖ 

施設ࡢ職員 家族࣭親ࡁࡏ ་療関係者㸦་師࣭┳護師

 㸧࡝࡞

81.5 44.4 22.2 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 

施設ࡢ職員 家族࣭親ࡁࡏ 相談支援員㸦相談支援事業

所㸧 

72.0 36.0 20.0 

知的障ࡀい 

施設ࡢ職員 家族࣭親ࡁࡏ 相談支援員㸦相談支援事業

所㸧 

79.0 42.0 18.5 
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さĭ）主Ɵ収入 

問 14 現在、ŷƟƔƣ生活Ǉ支えƛいǀ主Ɵ収入Ƥ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 主Ɵ収入Ɲƌƛ⑤年金、障害者年金、生活保護費⑥Ɓ 92.7ぽƝ最Ʒ回答Ɓ
多Ƅ、⑤家族ƀƾƣ仕送ƿ・援助⑥Ɓ 12.5ぽƝ続Ƅ。 

 

いƏǁƣ属性ƜƷ⑤年金、障害者年金、生活保護費⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 D5-6-1 主Ɵ収入さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 D5-6-2 主Ɵ収入さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 
年金、障害者年金、生活保護費 家族ࡢࡽ࠿௙㏦࣭ࡾ援助 作業所㸦通所施設㸧ࡢ工賃 

92.7 12.5 1.0 

性

別 

男性 
年金、障害者年金、生活保護費 家族ࡢࡽ࠿௙㏦࣭ࡾ援助 作業所㸦通所施設㸧ࡢ工賃 

91.1 10.7 1.8 

女性 
年金、障害者年金、生活保護費 家族ࡢࡽ࠿௙㏦࣭ࡾ援助 

 97.4 15.8 

年

齢 

20࣭30代 
年金、障害者年金、生活保護費 家族ࡢࡽ࠿௙㏦࣭ࡾ援助 

 95.0 15.0 

40࣭50代 
年金、障害者年金、生活保護費 家族ࡢࡽ࠿௙㏦࣭ࡾ援助 作業所㸦通所施設㸧ࡢ工賃 

95.7 6.4 2.1 

60歳以ୖ 
年金、障害者年金、生活保護費 家族ࡢࡽ࠿௙㏦࣭ࡾ援助 

 88.9 22.2 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 
年金、障害者年金、生活保護費 家族ࡢࡽ࠿௙㏦࣭ࡾ援助 

 88.0 8.0 

知的障ࡀい 
年金、障害者年金、生活保護費 家族ࡢࡽ࠿௙㏦࣭ࡾ援助 作業所㸦通所施設㸧ࡢ工賃 

92.6 12.3 1.2 

 

92.7

12.5

1.0

0.0

0.0

0.0

3.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ᖺ金、障害者ᖺ金、生活保護費

家族䛛䜙䛾௙㏦䜚䞉援助

作業所䠄通所施設䠅䛾工賃

給୚䞉賃金

事業཰入

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅n=96
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さĮ）新型コロǵウǏルスの拡大Ɯ生ƍƔ生活の変化 

問 15 新型ǞȘǵǑǏȖǤ感染症さCovid-19ざƣ拡大Ơ伴い、ƞƣƽうƟ生活ƣ変化Ɓŷƿ
ƳƌƔƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 新型ǞȘǵǑǏȖǤƣ拡大Ɯ生ƍƔ生活ƣ変化Ɲƌƛ⑤外出ƌƠƄƄƟƘ
Ɣ⑥Ɓ 81.3ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤気分転換・ǤǳȗǤ解消ƁうƳƄƜƂƟƄ
ƟƘƔ⑥Ɓ 34.4ぽƝ続Ƅ。 

 

⑤特ƠƟい⑥以外ƣ回答ƠƙいƛいƏǁƣ属性ƜƷ⑤外出ƌƠƄƄƟƘƔ⑥Ɓ第Ĩ位Ɲ
ƟƘƛいǀ。 

図表 D5-7-1 新型ǞȘǵǑǏȖǤƣ拡大Ɯ生ƍƔ生活ƣ変化さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

81.3

34.4

32.3

17.7

7.3

5.2

5.2

5.2

4.2

3.1

1.0

0.0

10.4

3.1

3.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

外出䛧䛻くく䛺䛳䛯

気ศ転換     解消䛜う䜎く䛷䛝䛺く䛺䛳䛯

体力䛜పୗ䛧䛯

通院䞉通所䛜䛧䛻くく䛺䛳䛯

   着用䛷肌䛻୙快感䜔痛䜏䛜増え䛯

人䛸会う䝇䝖䝺䝇䛜軽減䛥䜜䛯

福祉䝃䞊ビ䝇䛾利用䛜減䛳䛯

௚䛾人䛸         䛜ྲྀ䜚䛻くく䛺䛳䛯

新䛧い生活様式䛾䛯䜑䛾支出䛜増え䛯

自由䛻使え䜛時間䛜増え䛯

     䛷䛾手⥆䛝䛜わ䛛䜚䛻くい

཰入䛜減少䛧䛯

そ䛾௚

特䛻䛺い

無回答

䠄％䠅n=96
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図表 D5-7-2 新型ǞȘǵǑǏȖǤƣ拡大Ɯ生ƍƔ生活ƣ変化 

さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

外出࡟ࡋくくࡓࡗ࡞ 気ศ転換࣭ࢫࣞࢺࢫ解消ࡀ

うࡲく࡛࡞ࡁくࡓࡗ࡞ 

体力ࡀపୗࡓࡋ 

81.3 34.4 32.3 

性

別 

男性 

外出࡟ࡋくくࡓࡗ࡞ 気ศ転換࣭ࢫࣞࢺࢫ解消ࡀ

うࡲく࡛࡞ࡁくࡓࡗ࡞ 

体力ࡀపୗࡓࡋ 

82.1 32.1 32.1 

女性 

外出࡟ࡋくくࡓࡗ࡞ 気ศ転換࣭ࢫࣞࢺࢫ解消ࡀ

うࡲく࡛࡞ࡁくࡓࡗ࡞ 

体力ࡀపୗࡓࡋ 

81.6 36.8 31.6 

年

齢 

20࣭30代 

外出࡟ࡋくくࡓࡗ࡞ 気ศ転換࣭ࢫࣞࢺࢫ解消ࡀ

うࡲく࡛࡞ࡁくࡓࡗ࡞ 

体力ࡀపୗࡓࡋ 

90.0 35.0 30.0 

40࣭50代 

外出࡟ࡋくくࡓࡗ࡞ 気ศ転換࣭ࢫࣞࢺࢫ解消ࡀ

うࡲく࡛࡞ࡁくࡓࡗ࡞ 

体力ࡀపୗࡓࡋ 

76.6 38.3 29.8 

60歳以ୖ 

外出࡟ࡋくくࡓࡗ࡞ 体力ࡀపୗࡓࡋ 気ศ転換࣭ࢫࣞࢺࢫ解消ࡀ

うࡲく࡛࡞ࡁくࡓࡗ࡞ 

85.2 37.0 25.9 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 

外出࡟ࡋくくࡓࡗ࡞ 気ศ転換࣭ࢫࣞࢺࢫ解消ࡀ

うࡲく࡛࡞ࡁくࡓࡗ࡞ 

体力ࡀపୗࡓࡋ 

84.0 36.0 36.0 

知的障ࡀい 

外出࡟ࡋくくࡓࡗ࡞ 気ศ転換࣭ࢫࣞࢺࢫ解消ࡀ

うࡲく࡛࡞ࡁくࡓࡗ࡞ 

体力ࡀపୗࡓࡋ 

79.0 32.1 30.9 
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ĭ 将来の生活Ơƙいƛ 

さĨ）希望Ǝǀ暮ƾƌ方 

問 16 ŷƟƔƤ、将来ƞƣƽうƟ生活ǇƌƔいƜƎƀ。 

▼ 

ゆ 希望Ǝǀ暮ƾƌ方Ƥ、⑤現在ƣ施設Ɯ今ƳƜƝ同ƍƽうƠ暮ƾƌƔい⑥Ɓ
63.5ぽƝƟƘƛいǀ。ƳƔ、⑤わƀƾƟい⑥Ƥ 17.7ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

年齢ƜƴǀƝ、20・30代ƜƤ⑤現在ƣ施設Ɯ今ƳƜƝ同ƍƽうƠ暮ƾƌƔい⑥Ɓ 70.0ぽ
ƝƟƘƛいǀ。 

図表 D6-1-1 希望Ǝǀ暮ƾƌ方さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.2 1.0

6.3

3.1

63.5

0.0 2.1

17.7

2.1

5.4

1.8

7.1

1.8

64.3
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4.3 2.1 2.1 4.3

59.6

0.0 4.3

21.3

2.1

7.4

0.0

11.1

0.0

63.0

0.0 0.0

18.5

0.0

8.0

0.0 0.0 0.0

68.0

0.0 4.0
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0.0
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ࡽ
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ࡢ
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ࡽ
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い
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回

答

ｎ
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20࣭30代

40࣭50代

60歳以ୖ
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性

別

年

齢

手

帳

ࡢ

種

類
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ら前回調査さ令和元年度実施）Ɲの比較 

前回調査さ令和元年度実施ざƜƤ、⑤施設Ǉ退所ƌƛ家族Ɲ一緒Ơ暮ƾƌƔい⑥Ɓ 6.4ぽ、
⑤施設Ǉ退所ƌƛƧƝƿ暮ƾƌǇƌƔい⑥Ɓ 3.7ぽ、⑤施設Ǉ退所ƌǛȖーȂȆーȋƟƞƜ
暮ƾƌƔい⑥Ɓ 5.5ぽƝƟƘƛſƿ、ƈǁƾǇ合わƐƔ退所希望Ɓŷǀ人Ƥ全体ƣ 15.6ぽ
ƝƟƘƛいǀ。今回調査ƜƤ⑤施設Ǉ退所ƌƛ家族Ɲ一緒Ơ暮ƾƌƔい⑥Ɓ 4.2ぽ、⑤施設
Ǉ退所ƌƛƧƝƿ暮ƾƌǇƌƔい⑥Ɓ 1.0ぽ、⑤施設Ǉ退所ƌǛȖーȂȆーȋƟƞƜ暮ƾƌ
Ɣい⑥Ɓ 6.3ぽƝƟƘƛſƿ、ƈǁƾǇ合わƐƔ退所希望Ɓŷǀ人Ƥ全体ƣ 11.5ぽƝ、前
回調査ƽƿƷ低下ƌƛいǀ3。 

図表 D6-1-2 前回調査Ɲƣ比較 

 

 

 

 
3 今回調査Ɯ⑤家族Ɓ住Ƶ近Ƅƣ施設Ơ移Ƙƛ暮ƾƌƔい⑥Ǉ追加ƌƔƔƶ、前回調査ƠſƆ
ǀ当該選択肢ƣ割合Ƥ 0.0ぽƝ表示ƌƛいǀ。 

6.4

4.2

3.7

1.0

5.5

6.3

0.0

3.1

58.7

63.5

0.9

0.0

3.7

2.1

14.7

17.7

6.4

2.1

0 20 40 60 80 100

前回調査㸦n=109㸧

௒回調査㸦n=96㸧

施設ࢆ㏥所࡚ࡋ家族࡜一緒࡟暮ࡓࡋࡽい 施設ࢆ㏥所࡚ࡋひࡾ࡜暮ࡓࡋࢆࡋࡽい

施設ࢆ㏥所࡛࡝࡞࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢࡋ暮ࡓࡋࡽい 家族ࡀఫࡴ近くࡢ施設࡟移࡚ࡗ暮ࡓࡋࡽい

現在ࡢ施設࡛௒ࡼࡌྠ࡜࡛ࡲう࡟暮ࡓࡋࡽい 高齢者ࡢ入所施設等࡛暮ࡓࡋࡽい

そࡢ௚ わ࡞ࡽ࠿い

無回答

㸦％㸧
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さĩ）退所ƌƔい理由 

※問 16Ɯ退所ƌƔいƝ回答ƌƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 16-1 施設Ǉ退所ƌƔいƝ思う理由Ƥ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 退所ƌƔい理由Ƥ、⑤家族ƣƒƥƠいƔいƀƾ⑥Ɓ 45.5ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、
⑤自由Ɵ生活ƁƌƔいƀƾ⑥Ɓ 36.4ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 D6-2-1 退所ƌƔい理由さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

45.5

36.4

18.2

18.2

18.2

18.2

9.1

0.0

18.2

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50

家族䛾そば䛻い䛯い䛛䜙

自由䛺生活䛜䛧䛯い䛛䜙

社会的䛻自立䛧䛯い䛛䜙

施設䜢出䛶䜔䜚䛯い䛣䛸䛜あ䜛䛛䜙

一般䛾会社䛷働䛝䛯い䛛䜙

施設䛷䛾生活䛻୙満䛜あ䜛䛛䜙

作業所䛺䛹䛷働䛝䛯い䛛䜙

ひ䛸䜚暮䜙䛧䜢䛧䛯い䛛䜙

そ䛾௚

特䛻理由䛿䛺い

無回答

䠄％䠅n=11
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さĪ）退所後の日中の過Ɖƌ方 

※問 16Ɯ退所ƌƔいƝ回答ƌƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 16-2 施設Ǉ退所ƌƔƾ、日中ƤƞƣƽうƠ過ƉƌƔいƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 退所後ƣ日中ƣ過Ɖƌ方Ƥ、⑤趣味ƹ創作活動、ǤȈーǯ活動ƟƞǇƌƔ
い⑥・⑤家ƜƻƘƄƿƌƔい⑥Ɓ同率Ɯ 27.3ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤福祉ǠーǾ
ǤǇ受Ɔƾǁǀ施設Ơ通いƔい⑥・⑤仲間ƚƄƿƹǛȖーȂ活動、友人ƹ知人Ɲ
交流⑥Ɓ同率Ɯ 9.1ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 D6-3-1 退所後ƣ日中ƣ過Ɖƌ方さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.3

27.3

9.1

9.1

0.0

0.0

0.0

0.0

18.2

18.2

0 10 20 30

趣味䜔創作活動、䝇䝫䞊䝒活動䛺䛹䜢䛧䛯い

家䛷ゆ䛳く䜚䛧䛯い

福祉䝃䞊ビ䝇䜢ཷけ䜙䜜䜛施設䛻通い䛯い

仲間䛵く䜚䜔      活動、友人䜔知人䛸交流

働䛝䛯い

職業技術䜔知識䞉資格䛾勉強䜢䛧䛯い

䝪䝷ン䝔䜱䜰活動䜢䛧䛯い

そ䛾௚

わ䛛䜙䛺い

無回答

䠄％䠅n=11
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さī）施設Ɯの生活を希望Ǝǀ理由 

※問 16Ɯ現在ƣ施設Ɯ生活ƌƔいƝ回答ƌƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 16-3 今ƣ施設Ɯƣ生活Ǉ続ƆƔいƝ思う理由Ƥ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ ⑤施設ƠいƔưうƁ安心ƜƂǀ⑥Ɓ 77.0ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤施設ƣ生活
Ɓ自分Ơ合Ƙƛいǀ⑥・⑤家族ƣ受Ɔ入ǁ態勢Ɓ整ƘƛいƟい⑥Ɓ同率Ɯ 49.2ぽ
Ɲ続Ƅ。 

 

⑤特Ơ理由ƤƟい⑥以外ƣ回答ƠƙいƛいƏǁƣ属性ƜƷ⑤施設ƠいƔưうƁ安心ƜƂ
ǀ⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 D6-4-1 施設Ɯƣ生活Ǉ希望Ǝǀ理由さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

77.0

49.2

49.2

36.1

31.1

18.0

13.1

6.6

6.6

0.0

1.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

施設䛻い䛯ほう䛜安心䛷䛝䜛

施設䛾生活䛜自ศ䛻合䛳䛶い䜛

家族䛾ཷけ入䜜態勢䛜整䛳䛶い䛺い

施設職員䜔௚䛾入所者䛸䛾関係䛜䜘い

健康面䛺䛹䛷୙安䛜あ䜛

地域䛷十ศ䛺介護䛜ཷけ䜙䜜䜛䛛୙安

自宅䛾構造䛜障䛜い䛻対応䛧䛶い䛺い

地域䛷䛾生活䛻魅力䜢感䛨䛺い

そ䛾௚

特䛻理由䛿䛺い

無回答

䠄％䠅n=61
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図表 D6-4-2 施設Ɯƣ生活Ǉ希望Ǝǀ理由さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

施設࡟いࡓほうࡀ安心࡛ࡁ

 ࡿ

施設ࡢ生活ࡀ自ศ࡟合࡚ࡗ

いࡿ 

家族ཷࡢけ入ࢀ態勢ࡀ整ࡗ

࡚い࡞い 

77.0 49.2 49.2 

性

別 

男性 

施設࡟いࡓほうࡀ安心࡛ࡁ

 ࡿ

家族ཷࡢけ入ࢀ態勢ࡀ整ࡗ

࡚い࡞い 

施設ࡢ生活ࡀ自ศ࡟合࡚ࡗ

いࡿ 

75.0 52.8 50.0 

女性 

施設࡟いࡓほうࡀ安心࡛ࡁ

 ࡿ

施設ࡢ生活ࡀ自ศ࡟合࡚ࡗ

いࡿ 

家族ཷࡢけ入ࢀ態勢ࡀ整ࡗ

࡚い࡞い 

82.6 47.8 43.5 

年

齢 

20࣭30代 

施設࡟いࡓほうࡀ安心࡛ࡁ

 ࡿ

家族ཷࡢけ入ࢀ態勢ࡀ整ࡗ

࡚い࡞い 

施設ࡢ生活ࡀ自ศ࡟合࡚ࡗ

いࡿ 

78.6 64.3 57.1 

40࣭50代 

施設࡟いࡓほうࡀ安心࡛ࡁ

 ࡿ

家族ཷࡢけ入ࢀ態勢ࡀ整ࡗ

࡚い࡞い 

施設ࡢ生活ࡀ自ศ࡟合࡚ࡗ

いࡿ 

75.0 64.3 50.0 

60歳以ୖ 

施設࡟いࡓほうࡀ安心࡛ࡁ

 ࡿ

施設ࡢ生活ࡀ自ศ࡟合࡚ࡗ

いࡿ 

施設職員ࡸ௚ࡢ入所者ࡢ࡜

関係ࡼࡀい 

82.4 41.2 35.3 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 

施設࡟いࡓほうࡀ安心࡛ࡁ

 ࡿ

施設ࡢ生活ࡀ自ศ࡟合࡚ࡗ

いࡿ 

健康面࡛࡝࡞୙安ࡀあࡿ㸭

家族ཷࡢけ入ࢀ態勢ࡀ整ࡗ

࡚い࡞い 

64.7 47.1 41.2 

知的障ࡀい 

施設࡟いࡓほうࡀ安心࡛ࡁ

 ࡿ

家族ཷࡢけ入ࢀ態勢ࡀ整ࡗ

࡚い࡞い 

施設ࡢ生活ࡀ自ศ࡟合࡚ࡗ

いࡿ 

75.5 53.1 46.9 
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さĬ）障Ɓい者Ɓ地域Ɯの生活をƎǀ上Ɯ必要ƟƈƝ 

問 17 障Ɓいƣŷǀ人Ɓ地域Ɯ生活ƌƛいƄƔƶƠ必要ƕƝ思うƈƝƤ何ƜƎƀ。 
づ複数回答て 

▼ 

ゆ 障Ɓい者Ɓ地域Ɯƣ生活ǇƎǀ上Ɯ必要ƟƈƝƝƌƛ⑤地域ƣ人ƔƖƣ障
ƁいƠ対Ǝǀ理解Ǉ深ƶǀ⑥Ɓ 58.3ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤日中Ơ活動ƎǀƔ
ƶƣǠーǾǤǇ充実ƊƐǀ⑥Ɓ 40.6ぽƝ続Ƅ。 

 

⑤特Ơ必要ƟƈƝƤƟい⑥以外ƣ回答ƠƙいƛいƏǁƣ属性ƜƷ⑤地域ƣ人ƔƖƣ障Ɓ
いƠ対Ǝǀ理解Ǉ深ƶǀ⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 D6-5-1 障Ɓい者Ɓ地域Ɯƣ生活ǇƎǀ上Ɯ必要ƟƈƝさ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

58.3

40.6

32.3

30.2

29.2

28.1

25.0

25.0

25.0

19.8

16.7

11.5

7.3

2.1

12.5

0 10 20 30 40 50 60 70

地域䛾人䛯䛱䛾障䛜い䛻対䛩䜛理解䜢深䜑䜛

日中䛻活動䛩䜛䛯䜑䛾䝃䞊ビ䝇䜢඘実䛥䛫䜛

医療体制䜢඘実䛥䛫䜛

䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䛺䛹䜢増䜔䛩

地域生活䛻関䛩䜛相談支援䜢඘実䛥䛫䜛

自宅䛻来䛶く䜜䜛䝃䞊ビ䝇䜢඘実䛥䛫䜛

障䛜い者䛾䛯䜑䛾ఫ宅䜢確保䛩䜛

災害䛜起䛝䛯時䛾支援䜢඘実䛥䛫䜛

経済的負担䜢軽減䛩䜛

自立生活䛾䛯䜑䛾訓練䜔体験䛾機会䜢増䜔䛩

㐨路䞉交通䞉建物䛾䝞䝸䜰䝣䝸䞊化䜢進䜑䜛

就労䛾䛯䜑䛾支援䜢඘実䛥䛫䜛

そ䛾௚

特䛻必要䛺䛣䛸䛿䛺い

無回答

䠄％䠅

n=96
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図表 D6-5-2 障Ɓい者Ɓ地域Ɯƣ生活ǇƎǀ上Ɯ必要ƟƈƝ 

さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

地域ࡢ人ࡢࡕࡓ障ࡀい࡟対

 ࡿࡵ深ࢆ理解ࡿࡍ

日中࡟活動࣮ࢧࡢࡵࡓࡿࡍ

ビࢆࢫ඘実ࡿࡏࡉ 

་療体制ࢆ඘実ࡿࡏࡉ 

58.3 40.6 32.3 

性

別 

男性 

地域ࡢ人ࡢࡕࡓ障ࡀい࡟対

 ࡿࡵ深ࢆ理解ࡿࡍ

日中࡟活動࣮ࢧࡢࡵࡓࡿࡍ

ビࢆࢫ඘実ࡿࡏࡉ 

ࡸ増ࢆ࡝࡞࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ

 ࡍ

58.9 46.4 33.9 

女性 

地域ࡢ人ࡢࡕࡓ障ࡀい࡟対

 ࡿࡵ深ࢆ理解ࡿࡍ

་療体制ࢆ඘実ࡿࡏࡉ 日中࡟活動࣮ࢧࡢࡵࡓࡿࡍ

ビࢆࢫ඘実ࡿࡏࡉ 

60.5 39.5 34.2 

年

齢 

20࣭30代 

地域ࡢ人ࡢࡕࡓ障ࡀい࡟対

 ࡿࡵ深ࢆ理解ࡿࡍ

日中࡟活動࣮ࢧࡢࡵࡓࡿࡍ

ビࢆࢫ඘実ࡿࡏࡉ 

地域生活࡟関ࡿࡍ相談支援

ࢆ㸭་療体制ࡿࡏࡉ඘実ࢆ

඘実ࡿࡏࡉ㸭災害ࡀ起ࡓࡁ

時ࡢ支援ࢆ඘実ࡿࡏࡉ 

75.0 60.0 40.0 

40࣭50代 

地域ࡢ人ࡢࡕࡓ障ࡀい࡟対

 ࡿࡵ深ࢆ理解ࡿࡍ

日中࡟活動࣮ࢧࡢࡵࡓࡿࡍビࢆࢫ඘実ࡿࡏࡉ㸭ࣉ࣮ࣝࢢ

 ࡍࡸ増ࢆ࡝࡞࣒࣮࣍

63.8 36.2 

60歳以ୖ 

地域ࡢ人ࡢࡕࡓ障ࡀい࡟対

 ࡿࡵ深ࢆ理解ࡿࡍ

日中࡟活動࣮ࢧࡢࡵࡓࡿࡍ

ビࢆࢫ඘実ࡿࡏࡉ 

་療体制ࢆ඘実ࡿࡏࡉ 

40.7 37.0 33.3 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 

地域ࡢ人ࡢࡕࡓ障ࡀい࡟対

 ࡿࡵ深ࢆ理解ࡿࡍ

日中࡟活動࣮ࢧࡢࡵࡓࡿࡍ

ビࢆࢫ඘実ࡿࡏࡉ 

་療体制ࢆ඘実ࡿࡏࡉ 

48.0 40.0 36.0 

知的障ࡀい 

地域ࡢ人ࡢࡕࡓ障ࡀい࡟対

 ࡿࡵ深ࢆ理解ࡿࡍ

日中࡟活動࣮ࢧࡢࡵࡓࡿࡍ

ビࢆࢫ඘実ࡿࡏࡉ 

་療体制ࢆ඘実ࡿࡏࡉ 

63.0 43.2 34.6 
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Į 自由意見 

さĨ）自由意見 

掲載ƠŷƔƘƛƤ個人Ǉ特定ƜƂǀƷƣ等Ǉ除Ƃ、出来ǀ限ƿ原文Ơ近い表記Ɯ掲載ƌ
ƛいǀ。 

 

⚫ 定期的Ơ担当ワーǖーƣ人Ơ、会いƠ来ƛƷƾえǀƝ嬉ƌい。さ60代・身体,知的ざ 

⚫ GHく半施設的Ɵ居住地ƁŷǀƝ、施設ƜƟƄƛƷ良い、障Ɓい者Ɓ地域Ɯ暮ƾƐƳ
Ǝ。さ50代・知的ざ 

⚫ 財政ƣ確保。さ70代・知的ざ 

⚫ 入所ƣ方Ƥ、軒並ƴ高齢・虚弱化Ɓ進ƴ、介護支援ƁƳƎƳƎ高ƳƘƛいƳƎ。ǜ
Ǘƹ事故Ʒ増え、ƀƙƛƤ身体拘束Ɲ言わǁƔさ今ƷƜƎƁざȄǮǴī点柵ƹ車椅
子ȄȖǳƣ必要性さ安全ƣƔƶざƭƣƉ理解、ƽǂƌƄſ願いいƔƌƳƎ。さ50代・
身体,知的ざ 

⚫ 施設入所ƌƛいǀ人Ɓ、週末等ƠǗǏǴȃȖǼーƣǠーǾǤǇ受ƆƾǁǀƽうƠ
ƌƛƷƾいƔい。さ30代・知的ざ 

⚫ 旅行Ơ行ƂƔいさ補助金ざ。ǏǙȕǤ、韓国。さ50代・知的ざ 

⚫ 週末ƠǗǏǴȃȖǼー利用ƁƜƂǀƽうƠƌƛưƌい。さ30代・知的ざ 

⚫ 人手不足Ɓ厳ƌいƜƎ。ŷƿƁƝう御座いƳƌƔ。さ60代・身体ざ 

⚫ 安心ƌƛ退所ƜƂǀ体制Ơƙいƛ、ƞƣƽうƟ変化ƁŷƘƔƣƀ教えƛ下Ɗいさ入
所施設職員ざ。さ50代・身体,知的ざ 

⚫ 家族ƣ両親Ʒ高齢化ƠƟƿ、親Ɓ死亡ƌƔƾƞうƟǀƣƀƁ、今後ƣ生活ƁƝƛƷ
不安ƜƎ。今施設Ơ入所ƌƛいƳƎƁ、今後Ʒ入所ƌƛいƾǁǀƣƀƁƝƛƷ不安
ƜƎ。今後本人Ɓ高齢ƠƟƘƔƾƞうƟǀƣƀƷ不安ƜƎ。以上ƣ事Ǉ考えǀƝ親
ƝƌƛƞうƌƔƾƽいƣƜƌƼうƀ？さ70代・知的ざ 

 

 

 


